

Projekt

Prijímateľ: HOLDES - horehronská lesná a drevárska spoločnosť, s. r. o.

INOVÁCIA VÝROBNÉHO PROCESU LEPENÉHO DREVA V SPOLOČNOSTI HOLDES - HOREHRONSKÁ LESNÁ A DREVÁRSKA SPOLOČNOSŤ, S. R. O.

je spolufinancovaný Európskou úniou.

Cieľ projektu: Rast výskumno-vývojových a inovačných kapacít v priemysle a službách.

Popis cieľa projektu.

Realizáciou projektu spoločnosť HOLDES zníži technologické zaostávanie v porovnaní s konkurenciou pri aplikovaní moderných a inovatívnych technológií pri výrobe lepených konštrukčných drevných komponentov KVH a BSH s vysokou kvalitou a presnosťou pre oblasti stolárstva a stavebného priemyslu na slovenskom ako aj európskom trhu. Realizáciou projektu spoločnosť obstará a uvedie do prevádzky nasledujúcu technológiu: Kotúčová uhlová píla pre perez guľatiny na hotové rezivo – 1 ks, Rozrezávacia píla A – 1ks, Rozrezávacia píla B – 1ks, Podstolová pneumatická skracovacia píla – 1ks, Štvorstranná dokončovacia fréza – 1 ks, Technológia na výrobu technologického tepla na sušenie a lepenie dreva – 1 ks, Skener pre detekciu chýb reziva – 1 ks, ktorú umiestni a uvedie do prevádzky v rámci existujúcej prevádzkarne. Realizácia projektu bude mať pozitívny vplyv na nárast konkurencieschopnosti žiadateľa. Výhodou bude odbúranie namáhavej ľudskej práce a automatizácia procesov pri zabezpečení presnosti a rýchlosti rezania a frézovania. Realizáciou projektu dôjde k naplneniu cieľov RIS3SK, spoločnosť v dôsledku svojej inovačnej aktivity zvýši svoju technologickú úroveň, obsluži nový trh, dôjde k nárastu tržieb a pridanej hodnoty, čím sa dosiahne zvýšenie konkurencieschopnosti spoločnosti.

Merateľnými ukazovateľmi budú pre firmu:

- Počet podnikov, ktoré dostávajú granty (kód P0284) – 1
- Počet inovovaných procesov (kód P0760) – 1

Nenávratný finančný príspevok: 631 782 €

Sídlo prijímateľa: Predné Háľny 2530, 97701 Brezno
Miesto realizácie projektu: Predné Háľny 2530, 97701 Brezno

Riadiaci orgán:

Sprostredkovateľský orgán:



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond regionálneho rozvoja
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO
DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



MINISTERSTVO
HOSPODÁRSTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY